
środki 

pieniężne
materiały

kapitał 

zakładowy
zysk netto dywidendy pożyczka razem

1 Znalezienie ziemniaka 0,01 -0,01 0,00

2 Sprzedaż ziemniaka 0,02 -0,01 -0,01 0,00

3 Zakup dwóch ziemniaków -0,02 0,02 0,00

4 Sprzedaż ziemniaka 0,02 -0,01 -0,01 0,00

5 Spożycie ziemniaka -0,01 0,01 0,00

6 a) Zaciągnięcie pożyczki 1,00 -1,00 0,00

6 b) Zakup ziemniaków -1,00 1,00 0,00

6 c) Sprzedaż ziemniaków 2,00 -1,00 -1,00 0,00

6 d) Zwrot pożyczki z odsetkami -1,30 0,30 1,00 0,00

6 e) Zakup pizzy -0,03 0,03 0,00

Bilans zamknięcia 0,69 0,00 -0,01 -0,72 0,04 0,00 -0,00 

Kapitał własny -0,69 


